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15ª (Décima quinta) SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) 

LEGISLATURA, DO DIA 3 DE SETEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 15ª (Décima 

quinta) Sessão Ordinária da 18ª (Décima Oitava) Legislatura, do dia 3 de setembro 

de 2025. Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à 

verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 254/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 29/2025 o qual, “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 3.250, de 8 

de agosto de 2025, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária da 18ª (décima 

oitava) Legislatura, realizada em 20 de agosto de 2025.  

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 74/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos de números 27 e 28 de 2025, 

aprovados por esta Casa de Leis na 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária, realizada 

em 20 de agosto de 2025, para providências necessárias no tratamento dos 

respectivos documentos. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº 85/2025 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Solicita ao 

Senhor Roberto de Lucena, Secretário de Turismo e Viagens do Governo do Estado 

de São Paulo, apoio para a destinação de recursos estruturais para a realização do 

32º (trigésimo segundo) Encontro de Cavaleiros e Amazonas de Santo Antônio do 

Jardim, previsto para 2026. 

 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 90/2025 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito Municipal, a mudança de local da lixeira instalada próxima ao Clube 

Cereja, considerando que ela está posicionada muito próxima ao rio, ocasionando a 

queda de sacolas plásticas e demais resíduos para dentro do curso d’água. 

  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 17/2025 – do Prefeito Municipal – Convida o sr. 

Presidente da Câmara e todos os vereadores para as comemorações do Dia da 

Independência do Brasil, a serem realizadas em 7 de setembro de 2025, com início 

às 8 horas da manhã em frente à Prefeitura Municipal com o Hasteamento da 

Bandeira, e logo após, para programação cultural a ser realizada na Praça João 

Pessoa, que contará com o Encontro de Carros Antigos, show musical e Feira 

gastronômica. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 18/2025 – do Presidente da Associação Paulista de 

Municípios, sr. Frederico Guidoni Scaranello – Convidou o sr. Presidente da 

Câmara para o 67º (Sexagésimo Sétimo) Congresso Estadual de Municípios, 

realizado entre os dias 26 a 28 de agosto de 2025, na Arena Mercado Livre 

Pacaembu, em São Paulo. 

 

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE: 

 

SECRETÁRIO: Requerimento: da Sra. Tatiane Cristina de Lima Mói – solicita 

o uso da palavra para falar sobre: destinação de Emendas Parlamentares 

Impositivas Municipais para a Instituição Educandário de Espírito Santo do Pinhal. 

  

(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 

Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 

no requerimento).  

 

 



 

3 

 

PRESIDENTE: Solicito a entrada da Sra. Tatiane Cristina de Lima Mói ao 

Plenário para que faça uso da palavra. 

 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 29/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre alteração da Lei Municipal nº 3.250, de 8 de agosto de 2025, e dá outras 

providências”. 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 

 

 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-

os para a Audiência Pública do Plano Plurianual do Município para o período de 

2026 a 2029, a ser realizada no dia 17 de setembro de 2025, às 18 horas e 30 

minutos, no prédio da Câmara Municipal, e logo em seguida, para a 16ª (décima 

sexta) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, às 19 horas. 


